
合肥八一学校 2025 年 4 月食堂满意度情况总结 1

2025 年春季学期第一次校园食品安全满意

度测评情况总结

一、总体情况

根据合肥市教育局《关于开展 2025 年春季学期第一次

校园食品安全满意度测评工作的通知》要求，学校于 2025

年 4月 28日-4月 30日配合学校膳食委员会开展了校园食品

安全满意度测评，从整体情况看，学生、家长及教师对学校

食堂工作给予充分认可，满意度分别为学生层面 91.9%、家

长层面 91.8%和教师层面 89.47%。同时，也指出了日常管理

中存在的一些问题，并提出了宝贵意见，本次测评达到了预

期效果。

二、组织方式

本次测评采用线上与线下相结合的方式进行，线上测评

依托问卷星平台，测评对象为教职工、家长代表，其中教职

工 209 人，占比 59.4%；家长 858 人，占比 30.6%。线下测

评对象为学生，参评学生 1004 人，参评学生占比为 35.8%。

三、各项测评指标情况

此次测评以合肥市中小学校园食品安全满意度测评样

卷为参考，共设置基础信息采集、总体测评指标、分项测评

指标和未来改进四大维度，各项维度测评结果如下：
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（一）基础信息采集

（二）总体测评指标

（三）分项测评指标

1、学生测评情况

测评指标
参评

人数

测评结果数据

满意
比较

满意
一般

较不

满意

不满

意

您对食堂的就餐环境和卫生

的满意度

1004人

761 148 62 15 18

您对食堂的餐具卫生的满意

度
804 123 48 16 13

您对食堂的就餐秩序和排队

时间的满意度?
729 142 97 17 19

身份 参评人数 占比（%）
就餐频次

0 次 1-2 次 3 次以上

学生 1004 35.8 0 0 1004

家长 858 30.6 526 112 220

教师 209 59.4 0 12 197

身份 人数

结果统计
满意度

（%）满意
比较

满意
一般

较不

满意

不满

意

学生 1004 752 143 78 17 14 91.9

家长 858 630 125 92 4 7 91.8

教师 209 124 68 11 4 2 89.47
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您对食堂人员的服务态度的

满意度?
773 143 49 24 15

您对食堂人员个人卫生习惯

的满意度?
797 130 49 14 14

食堂饭菜的保温情况的满意

度?
798 126 49 20 11

您对食堂的饭菜种类的满意

度?
831 106 40 13 14

您对食堂的每份饭菜份量的

满意度?
787 130 54 13 20

您对食堂的饭菜新鲜度的满

意度?
804 118 55 10 17

您对食堂的饭菜口味的满意

度?
737 162 79 12 14

您对食堂的菜品价格的满意

度?
822 115 38 12 17

你在饭菜中是否曾经发现有

异物（头发、虫子、钢丝球等）
1004人 从不：791；偶尔：208；经常：5

2、家长测评情况

测评指标
参评

人数

测评结果数据

满意
比较

满意
一般

较不

满意

不满

意

您对食堂的就餐环境和卫生

的满意度

858 人

658 121 76 2 1

您对食堂的餐具卫生的满意

度
645 130 80 2 1

您对食堂的就餐秩序和排队

时间的满意度?
653 130 70 1 4

您对食堂人员的服务态度的

满意度?
652 120 84 1 1

您对食堂人员个人卫生习惯

的满意度?
637 133 83 1 4

食堂饭菜的保温情况的满意

度?
630 128 90 5 5

您对食堂的饭菜种类的满意

度?
616 126 103 9 4

您对食堂的每份饭菜份量的

满意度?
643 120 87 5 3
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您对食堂的饭菜新鲜度的满

意度?
631 127 87 6 7

您对食堂的饭菜口味的满意

度?
604 124 108 13 9

您对食堂的菜品价格的满意

度?
637 125 92 2 2

你在饭菜中是否曾经发现有

异物（头发、虫子、钢丝球等）
858 人 从不：717；偶尔：136；经常：5

3、教师测评情况

测评指标
参评

人数

测评结果数据

满意
比较

满意
一般

较不

满意

不满

意

您对食堂的就餐环境和卫生

的满意度

209 人

128 56 23 1 1

您对食堂的餐具卫生的满意

度
118 64 26 1 0

您对食堂的就餐秩序和排队

时间的满意度?
124 55 26 4 0

您对食堂人员的服务态度的

满意度?
120 55 28 4 2

您对食堂人员个人卫生习惯

的满意度?
124 57 24 3 1

食堂饭菜的保温情况的满意

度?
125 61 22 1 0

您对食堂的饭菜种类的满意

度?
102 69 18 11 9

您对食堂的每份饭菜份量的

满意度?
116 73 15 5 0

您对食堂的饭菜新鲜度的满

意度?
113 68 23 3 2

您对食堂的饭菜口味的满意

度?
98 75 14 6 6

您对食堂的菜品价格的满意

度?
136 43 27 2 1

你在饭菜中是否曾经发现有

异物（头发、虫子、钢丝球等）
209 人 从不：147；偶尔：61；经常：1
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4、未来改进情况。

此次测评共收集师生、家长反馈有效问题与建议 306条，

主要集中在以下几个方面：一是菜谱比较单一，重合度较高，

创新菜品较少，尤其早餐问题比较突出；二是菜品油过大，辣味

菜品较多，菜品口味不佳；三是个别窗口员工服务意识不强，服

务质量差；四是合理供应饭菜份量，提供可选择性的个性化菜品；

五是保障菜品新鲜度和食堂环境卫生进一步提升；六是加强就餐

过程监督，让更多师生家长积极参与过程管理。

四、意见反馈和整改情况

测评结束后，学校于 5 月 6 日上午召开了食品安全专题

会议，党支部书记张家宝、执行校长费法志、食品安全总监、

总务处、食堂办负责人及学校膳食监督委员会全体成员参

加。与会人员及时将满意度测评情况进行了梳理，并形成了

测评总结报告，学校膳食委员会成员现场确认并签字，5 月

6 日学校将测评结果在校园网站进行了公示。

根据师生反馈的意见，学校约谈了总务处和食堂办相关

身份 人数
结果统计

清淡 咸 辣 甜

学生 1004 492 156 276 80

家长 858 604 58 178 18

教师 209 133 11 59 6
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负责人，要求其对照反馈的问题清单进行逐一核实，并建立

问题整改台账，制订具体的整改措施，明确整改时限。截止

2025 年 5 月 6 日整改工作已完成 70%，预计 2025 年 5 月 15

日整改工作全部完成。

五、下一步打算

食品安全工作是底线，更是红线。下一步，学校将进一

步落实主体责任，聚焦关键核心问题，采取富有成效手段和

措施加强日常监管，确保守土有责，守土尽责。同时，学校

积极欢迎师生家长及社会各界监督，共同守护食品安全。
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